
I SENATUL ROMÂNIEI
^r, XV1/ ^_______

Parlamentul României 
Senat

ÎNTREBARE

Adresată: Ministrului Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor 
Europene, domnul Paul Stănescu
De către domnul senator: Nicu Fălcoi
Circumscripția electorală: 37
Grupul Parlamentar: USR
Ședința Senatului din data de: S.O^âClJ
Obiectul întrebării: Informații cu privire la stadiul analizei și evaluării documentației 
depuse la C.N.I. pentru realizarea, la Timișoara, a obiectivelor “Sală de sport 
multifuncțională cu 15 000 de locuri”, respectiv „Stadion 42 000 de locuri”

Stimate domnule viceprim-ministru,

Prin intermediul unei interpelări pe care v-am adresat-o la începutul lunii octombrie 2017 vă 
solicitam informații referitoare la stadiul în care se afla analiza documentației depuse la 
Compania Națională de Investiții în vederea construirii, la Timișoara, a unei săli polivalente.
Cu același prilej, vă ceream informații și cu privire la obiectivele din județul Timiș care au 
beneficiat de finanțare din partea C.N.I. în ultimii 5 ani și vă rugam să precizați dacă sunt depuse 
în acest moment la C.N.I. solicitări din partea unor potențiali beneficiari din județul Timiș în 
vederea realizării de investiții în cadrul Programului Național de Construcții de Interes 
Public sau Social, care sunt, punctual, obiectivele pentru care ați primit astfel de solicitări de 
finanțare și care este stadiul evaluării acestora.
În lista anexată răspunsului pe care mi l-ați transmis în data de 6 noiembrie 2017 figurează:

1. pe lista sinteză a obiectivelor de investiții din cadrul subprogramului Săli de sport al 
Programului Național de Construcții de Interes Public sau Social, la poziția 36, 
obiectivul „Sală de sport multifuncțională cu 15 000 de locuri”

respectiv



2. pe lista sinteză a obiectivelor de investiții din cadrul subprogramului Complexuri 
sportive al Programului Național de Construcții de Interes Public sau Social 
obiectivul „Realizare stadion 42 000 de locuri”

Vă rog să precizați:
- Care este în acest moment stadiul în care se află analiza și evaluarea documentației 

pentru fiecare dintre cele două obiective menționate mai sus?
- Cine a depus, pentru fiecare dintre cele două obiective menționate, documentația 

necesară includerii acestora pe lista obiectivelor din cadrul Programului Național de 
Construcții de Interes Public sau Social?

- Dacă în cazul obiectivului “Realizare stadion 42 000 de locuri” documentele depuse 
au trecut deja de faza de analiză/evaluare inițială și dacă s-a ajuns în etapa a Ii-a, de 
evaluare a oportunității investiției?

- Când se va decide asupra listei obiectivelor de investiții care vor primi, în următorii 
doi ani, finanțare din partea C.N.I. în cadrul Programului Național de Construcții 
de Interes Public sau Social?

Vă mulțumesc și aștept răspuns scris.

Nicu Fălcoi/ , 

Sepator USR Timiș

m.^is

Cu stimă,


